
A Matching és Matching360 használatával teljes mértékben automatizálttá válik a belföldi és 
külföldi számlaképek feldolgozása, érkezzenek bármilyen forrásból. Elvégzik a formai és  
tartalmi ellenőrzéseket, miközben a számlákat összevetik a NAV XML adatokkal.

Előnyök, melyek miatt érdemes bevezetni
KÖLTSÉG- ÉS IDŐMEGTAKARÍTÁS
a felszabadult munkaerő és idő átcsoportosítható

Matching és 
Matching360

HITELES ÉS BIZTONSÁGOS
hitelesített ISO 27001 tanúsítvánnyal ellátott rendszer, ami saját, kiépített csatornát használ

RENDSZERFÜGGETLEN ÉS SZEMÉLYRE SZABOTT
bármely vásárolt vagy egyedi fejlesztésű rendszerrel képes láthatatlan módon együttműködni

HATÉKONY ÉS IDŐTÁLLÓ
akár az összes számlát egyszerre, kötegelten képes párosításra küldeni manuális tevékenység nélkül

Matching és Matching360 működés közben
Első rétegben eldönti, hogy a számla belföldi vagy külföldi-e.  
Ezután kiértékeli a számlát a NAV XML segítségével vagy a világ vezető OCR motorjával.

Második rétegben automatikusan ellenőrzi az aláírás érvényességét elektronikus számla esetén.

Harmadik rétegben teljesíti az egyedi igényeket, mint pl. ellenőrzi a PO-t, kontíroz vagy automata emailt küld a 
számla be nem fogadásáról formai, tartalmi hiányosság miatt.

Negyedik rétegben pedig átadja a meglévő DMS/ERP/ECM rendszernek az adatot az igényelt módon.

Megoldást kínál mindenkinek
100%-os megegyezés a NAV adatszolgáltatásba feltöltött adatokkal.
Szállító által megadott információk megjelenítése automatizáltan.

Elegendő csak a számlák forrását megadnod, ahol a Matching és Matching360 eléri azokat,
legyenek gépi pdf formátumú, papírról szkennelt gépi vagy kézi számlák, illetve elektronikusak.

Az adatok minimális ellenőrzési szükségessége, a gyors implementálási idő (egy hónapon belül),
és az alacsony erőforrásigény kedvezőbb árú megoldást eredményez.

Kompatibilis rendszerekkel folyamatosan bővülő lista: DOXIS4, ANDOC, Microsoft AX/Navision,
SAP, Cashbook, IMA ERP, Számadó, Qualitysoft, Tensoft, Cadren.

Minden adat a helyére kerül!


